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   ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΣΕΡΡΩΝ 

         ΔΗΜΟΣ ΣΙΝΤΙΚΗΣ 

 

 

Α ρ ι θ μ.  Σ υ ν ε δ ρ ί α σ η ς: 7/15-03-2023 

 

Αριθμ. Απόφ.: 39/2023 

Απόσπασμα από το πρακτικό της 7ης συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

ΘΕΜΑ 8ο  Επί αιτήσεως του Νομικού Προσώπου του Δήμου «ΠΡΟΝΟΙΑ & ΑΓΩΓΗ» για έκτακτη 

επιχορήγηση.  

                                  

 

Στο Σιδηρόκαστρο, σήμερα την 15η του μηνός Μαρτίου του έτους 2023, ημέρα Τετάρτη και 

ώρα 18:30, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση που 

πραγματοποιήθηκε διά ζώσης και με τηλεδιάσκεψη, ύστερα από τη με αριθμ. πρωτ. 

2098/10.03.2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, η οποία επιδόθηκε νόμιμα σε όλους 

τους Δημοτικούς Συμβούλους και στον κ. Δήμαρχο και δημοσιεύθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις 

του άρθρου 67 του ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87). 

Άρχισε η συνεδρίαση αφού το σώμα βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία με την παρουσία είκοσι 

ενός  (21) μελών και την απουσία έξι  (6) μελών, όπως: 

 

 ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΑΠΟΝΤΕΣ 

1 Αργυροπούλου Σταυρούλα 1 Αθανασιάδης Αναστάσιος 

2 Γεωργιάδης Άνθιμος 2 Ζαπρίδης Ευστάθιος 

3 Δήμου Ιωάννης 3 Ζλατίντσης Αντώνιος 

4 Δημόπουλος Κωνσταντίνος 4 Μουμτζίδης Χαράλαμπος 

5 Ιντζές Νικόλαος 5 Ραβανίδης Χρήστος 

6 Ιωαννίδου Μαρία 6 Ρόδη Σουλτάνα 

7 Λαζαρίδης Θεολόγος   

8 Λούγγος Ζήσης   

9 Κορωνίδης Παύλος   

10 Κοσμίδης Παναγιώτης   

11 Λεωνάκης Λεωνίδας   

12 Μαυροφρύδης Κυριάκος   

13 Νικηφόρου Κωνσταντίνος   

14 Νικολάου Λεωνίδας   

15 Σαββίδης Παναγιώτης   

16 Παναγιωτίδης Ιωσήφ   

17 Σπανίδης Ευθύμιος   

18 Τορουνίδης Ιωάννης   

19 Τσίντσιος Γεώργιος   

20 Φραγκαλής Δημήτριος   

21 Φυταγκουρίδου Όλγα   
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Στη συνεδρίαση παρέστη και ο Δήμαρχος κ. Δομουχτσίδης Φώτιος που κλήθηκε νόμιμα. 

 

Πρόεδροι Τ.Σ: 1) Αγγελίδου Αθανασία (Σιδηροκάστρου) 2) Μελαδίνης Θωμάς (Χαροπού) 3) 

Ναζηρίδης Παύλος (Βυρώνειας) 4) Νικηφόρου Βασίλειος (Ανατολής) 5) Παπαπέτρου Ιωάννης (Ν. 

Πετριτσίου) 6) Πετρακόπουλος Νικόλαος (Άνω Ποροϊων).  

 

Τα πρακτικά κρατήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου κα Καλοπούλου Ευαγγελία. 

 

Οι κκ. Αθανασιάδης Αναστάσιος, Ζλατίντσης Αντώνιος και Ζαπρίδης Ευστάθιος προσήλθαν 

καθυστερημένα στην αίθουσα της συνεδρίασης κατά τη διάρκεια της συζήτησης του εκτάκτου 

θέματος περί ψηφίσματος για το εγκληματικό δυστύχημα στα Τέμπη.  

Οι κκ. Ζαπρίδης Ευστάθιος και Λούγγος Ζήσης βγήκαν από την αίθουσα της συνεδρίασης κατά 

τη συζήτηση του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης και δεν συμμετείχαν στην ψηφοφορία. 

Ο κ. Λούγγος Ζήσης αποχώρησε από τη συνεδρίαση κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 8ου 

θέματος. 

Ο κ. Μουμτζίδης Χαράλαμπος συνδέθηκε στο πάνελ της τηλεδιάσκεψης κατά τη διάρκεια της 

συζήτησης του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

Ο κ. Σαββίδης Παναγιώτης αποσυνδέθηκε από το πάνελ της τηλεδιάσκεψης κατά τη συζήτηση 

του πρώτου θέματος της ημερήσιας διάταξης λόγω τεχνικού προβλήματος και ενημέρωσε ότι δεν 

κατάφερε να ξανασυνδεθεί στη συνεδρίαση. 

 

Πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, ο κ. Πρόεδρος 

ζήτησε από το Σώμα να συζητηθεί εκτάκτως το ακόλουθο θέμα, του οποίου τη συζήτηση 

αιτήθηκε η κα Ιωαννίδου Μαρία: 

«Ψήφισμα για το εγκληματικό δυστύχημα στα Τέμπη» 

Το Σώμα ομόφωνα συμφώνησε να συζητηθεί το έκτακτο θέμα. 

 

Το 8ο θέμα της ημερησίας διάταξης εισηγήθηκε ο κ. Μπακρατσάς Δημήτριος, Πρόεδρος του Ν.Π. 

«ΠΡΟΝΟΙΑ & ΑΓΩΓΗ», και αναφέρθηκε στη με αριθμ. 17/2023 (ΑΔΑ: Ψ4ΤΔΟΚ75-Ν2Ψ) απόφαση του 

Διοικητικού Συμβουλίου του ΝΠΔΔ του Δήμου Σιντικής «ΠΡΟΝΟΙΑ & ΑΓΩΓΗ), με την οποία 

υποβάλλει στο Δήμο αίτημα έκτακτης επιχορήγησης ύψους 150.000€. Το αίτημα δικαιολογείται από 

τη συνεχώς μειούμενη εισροή εσόδων με ταυτόχρονη αύξηση των εξόδων του Ν.Π. τα τελευταία 

χρόνια, π.χ. αύξηση του προσωπικού και του κόστους μισθοδοσίας, συνταξιοδοτήσεις προσωπικού, 

κλπ. Τα γεγονότα αυτά έχουν ως αποτέλεσμα τη δυσκολία του Ν.Π. να ανταποκριθεί ακόμα και στις 

πάγιες ανάγκες του, όπως οι ετήσιες συντηρήσεις των κτηριακών και μη εγκαταστάσεων, προμήθεια 

τροφίμων για τους πέντε παιδικούς σταθμούς και, το κυριότερο, η ασφάλεια των κτηριακών τους 

εγκαταστάσεων. Για παράδειγμα, επείγουσα ανάγκη αποτελεί ο έλεγχος της πυρασφάλειάς τους, με 

υπολογισμένο κόστος 50.000€ και χρονικό περιθώριο υλοποίησης μέχρι τον Ιούνιο 2023, 

προκειμένου οι σταθμοί να εξασφαλίσουν την ανανέωση της άδειας λειτουργίας τους. 

Στη συνέχεια, το λόγο πήρε ο κ. Δήμαρχος και είπε ότι συμφωνεί με τον κ. Μπακρατσά για τη 

σημαντική αύξηση των εξόδων του Ν.Π. «ΠΡΟΝΟΙΑ & ΑΓΩΓΗ» τα τελευταία χρόνια, που 

επιβαρύνθηκε και με το πρόγραμμα «ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ», και ζήτησε από το Σώμα να εγκρίνει 

άμεση επιχορήγηση με ποσό ύψους 40.000€, προκειμένου να αντιμετωπίσει τις άμεσες ανάγκες 

του και να αναζητηθούν λύσεις στο επόμενο διάστημα για την κάλυψη των υπόλοιπων ετήσιων 

αναγκών του. 
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Κατόπιν, το λόγο πήρε ο κ. Τορουνίδης Ιωάννης, Αντιδήμαρχος Οικονομικών Υπηρεσιών, και 

είπε ότι η Οικονομική Υπηρεσία μπορεί να χορηγήσει άμεσα το ποσό των 40.000€. 

Μετά από αυτό, το λόγο πήρε η κα Φυταγκουρίδου Όλγα και είπε ότι το ποσό των 40.000€ 

δεν αρκεί και πρότεινε να δώσει ο Δήμος άμεσα 50.000€ για να καλύψει το κόστος της 

πυρασφάλειας, άλλες 50.000€ τον Αύγουστο 2023 και το υπόλοιπο ποσό το Νοέμβριο 2023, πριν 

από την ψήφιση του προϋπολογισμού του επόμενου έτους. 

Το λόγο πήρε ξανά ο κ. Τορουνίδης και πρότεινε αναβολή της συζήτησης του θέματος, για να 

ελεγχθούν τα οικονομικά στοιχεία από την Οικονομική Υπηρεσία. Ο Δήμος αυτή τη στιγμή διαθέτει 

περίπου 120.000€ για έκτακτες επιχορηγήσεις και από αυτά πρέπει να καλυφθούν σημαντικές 

εκδηλώσεις Συλλόγων και οι ανάγκες εθελοντικών ομάδων. 

Ακολούθως, το λόγο πήρε ξανά ο κ. Δήμαρχος και είπε ότι η έκτακτη επιχορήγηση των 

150.000€ συνολικά που αιτείται το Ν.Π. «ΠΡΟΝΟΙΑ & ΑΓΩΓΗ» πρέπει να δοθεί από ίδιους πόρους 

του Δήμου και γι’ αυτό είναι απαραίτητη η εισήγηση της Οικονομικής Υπηρεσίας. Η σύνταξη μιας 

τέτοιας εισήγησης θα πάρει χρόνο. Αυτή τη στιγμή, μπορεί να δοθεί άμεσα το ποσό των 40.000€. Αν 

το Σώμα επιθυμεί να εξετάσει το αίτημα συνολικά, θα πρέπει να συζητηθεί σε επόμενη συνεδρίαση. 

Στη συνέχεια, το λόγο πήρε ο κ. Παναγιωτίδης Ιωσήφ και είπε ότι πρέπει να δοθεί άμεσα η 

επιχορήγηση των 150.000€ για την ασφάλεια των παιδικών σταθμών και των κτηριακών 

εγκαταστάσεων και να αυξηθεί η ετήσια επιχορήγηση του Ν.Π. «ΠΡΟΝΟΙΑ & ΑΓΩΓΗ» στις 750.000€. 

Κατόπιν, το λόγο πήρε η κα Ιωαννίδου και είπε στον κ. Μπακρατσά ότι είναι υπεύθυνος να 

ενημερώνει το Σώμα έγκαιρα για τα θέματα ασφάλειας στους παιδικούς σταθμούς, τα οποία 

συνδέονται κατά ένα μεγάλο μέρος με την υποστελέχωση του Ν.Π. «ΠΡΟΝΟΙΑ & ΑΓΩΓΗ» και με το 

γεγονός ότι δεν δίνονται οι χρηματοδοτήσεις. 

Το λόγο πήρε ξανά η κα Φυταγκουρίδου και είπε ότι δε μπορεί ο Δήμος να δίνει την ίδια 

προτεραιότητα στη χρηματοδότηση Συλλόγων και στην ασφάλεια παιδιών και γι’ αυτό πρέπει να 

δοθεί ολόκληρο το ποσό των 150.0000€ που ζητά η «ΠΡΟΝΟΙΑ & ΑΓΩΓΗ», έστω και τμηματικά. 

Ακολούθως, το λόγο πήρε ο κ. Πρόεδρος και είπε ότι αφού δεν μπορεί να επέλθει συμφωνία 

για την άμεση καταβολή ενός ποσού ύψους 40.000 ή 50.000 στην «ΠΡΟΝΟΙΑ & ΑΓΩΓΗ», προτείνει 

την αναβολή της συζήτησης του θέματος σε επόμενη συνεδρίαση, που θα προγραμματιστεί σε 

σύντομο χρονικό διάστημα. 

 

Αφού ολοκληρώθηκε η συζήτηση του θέματος, ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν 

σχετικά. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο 

Αφού έλαβε υπόψη 

 Την εισήγηση του θέματος, 

 Τη με αριθμ. πρωτ. 11311/07.12.2022 αίτηση του Ν.Π. «ΠΡΟΝΟΙΑ & ΑΓΩΓΗ» για έκτακτη 

επιχορήγηση, 

 Τη με αριθμ. 17/2023 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π. «ΠΡΟΝΟΙΑ & 

ΑΓΩΓΗ», 

 Τη συστατική πράξη του Νομικού Προσώπου «ΠΡΟΝΟΙΑ & ΑΓΩΓΗ» (ΦΕΚ 

1135/Β΄/03.06.2011), όπως τροποποιήθηκε στη συνέχεια (ΦΕΚ 1442/Β΄/16.04.2020), 

 Τις διατάξεις του άρθρου 65 παρ. 1 του ν. 3852/2010, 

μετά από διαλογική συζήτηση, 
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Ομόφωνα ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

Αναβάλλει τη συζήτηση της αίτησης του Νομικού Προσώπου του Δήμου «ΠΡΟΝΟΙΑ & ΑΓΩΓΗ» 
για έκτακτη επιχορήγηση για προσεχή συνεδρίαση του Σώματος. 
 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 39/2023. 

Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται όπως ακολουθεί: 

 

Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ 

Τ.Σ.Υ 

 

Ιντζές Νικόλαος 

Υπογραφή 1 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

Τ.Υ 

 

Υπογραφές 20 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

Τ.Υ 

 

ΔΟΜΟΥΧΤΣΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 

 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

ΙΝΤΖΕΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 

 


